

友邦保險控股有限公司

香港中環干諾道中一號 友邦金融中心三十五樓

AIA Group Limited

35/F, AIA Central 1 Connaught Road Central Hong Kong T: (852) 2832 6166 F: (852) 2838 2005 AIA.COM

新聞稿

友邦保險宣佈成功為5.0億美元浮動利率高級票據定價

香港·2018年9月13日— 友邦保險控股有限公司(「友邦保險」;或「本公司」;股份代號: 1299)今天宣佈已成功為 5.0 億美元高級無抵押浮動利率票據定價(「該批票據」);該批票據將於 2021年到期·屬於友邦保險 60 億美元的全球中期票據及證券計劃。該批票據息率為每年按倫敦銀行同業美元拆息加 52 個基點。友邦保險為最大的泛亞地區獨立上市人壽保險集團。

發行票據所籌集資金將用於一般企業用途。

- 完 -

友邦保險簡介

友邦保險控股有限公司及其附屬公司(統稱「友邦保險」或「本集團」)是最大的泛亞地區獨立上市人壽保險集團,覆蓋亞太區內 18 個市場,包括在香港、泰國、新加坡、馬來西亞、中國、韓國、菲律賓、澳洲、印尼、台灣、越南、新西蘭、澳門、汶萊和柬埔寨擁有全資的分公司及附屬公司、斯里蘭卡附屬公司的 97% 權益、印度合資公司的 49%權益,以及在緬甸的代表處。

友邦保險今日的業務成就可追溯至 1919 年近一個世紀前於上海的發源地。按壽險保費計算,集團在亞太地區(日本除外)領先同業,並於大部分市場穩佔領導地位。截至 2018 年 6 月 30 日,集團總資產值為 2,210 億美元。

友邦保險提供一系列的產品及服務‧涵蓋壽險、意外及醫療保險和儲蓄計劃‧以滿足個人客戶在長期儲蓄及保障方面的需要。此外‧本集團亦為企業客戶提供僱員福利、信貸保險和退休保障服務。集團透過遍佈亞太區的龐大專屬代理、夥伴及員工網絡‧為 3,200 萬份個人保單的持有人及逾 1,600 萬名團體保險計劃的參與成員提供服務。

友邦保險控股有限公司於香港聯合交易所有限公司主板上市(股份代號為「1299」);其美國預託證券(一級)於場外交易市場進行買賣(交易編號為「AAGIY」)。

友邦保險宣佈成功為5.0億美元浮動利率高級票據定價 頁2

聯絡詳情

投資者關係		傳媒關係	
白禮仕	+852 2832 1398	唐仕敏	+852 2832 6178
李子筠	+852 2832 4704	吳浣鍶	+852 2832 4720
潘詩敏	+852 2832 4792		

本文件僅供參考,並不屬於任何人士收購、購買或認購證券的邀請或要約。本文件並非亦無意作為在美國發售證券供出售的要約。友邦保險控股有限公司證券並無亦不會根據 1933 年美國證券法(經修訂) (「美國證券法」)登記,且不得未根據美國證券法登記或適用豁免登記規定而在美國發售或出售。該等證券並無亦無計劃在美國公開發售。

###